INDICE DE REFRACTION DE MINERAUX

”‘\'1.552-1.553 002 1 Tl1.zm-1,s..r.a ‘

Maaral  1.650-1.703 | 0,090,038 1504-1,583 |
Hémative 2940-3220| o287 ‘\r1.uo-1.sao I ckces Quartztumé | 1,544-1,553
Moissanite | 2650-2690 | 0,083 ' 1,628-1,649 | 0,002-0,006 I 1542-1,578 |
Diamant 2417-2419 |  Isotrope 1,627-1,649 | 0,007-0013 | |Jaspe I 154 | isotrope I
Zircone | 215-218 Isotrope 1614-1,666 | 0,014-0,032 | |Ambre I 1.539-1,545.‘ Isotrope I
Démantoide 1,88-1,94 Isotrope 1,610-1,810 022 Agate l\ 1,530-1,540
iu«m ™ Isotrope 1,610-1,650 0,04 I[ 1,530 1,540
glieon 18102024 | 0,002-0,089 | 1,609-1,643 | 0,009-0,0016 | | Comatine Il 1,530-1,540
]M 1 1,790-1,820 | Isotrope | 1,607-1611 | 0,001-0,004 I‘ : | 1.5%0-1500
{m 1770-1820 | motrope | [m 1.600-1.820 | 0,208-0,220 1,530~ 1,540
im 1,762-1,778 0,008 [ 1,600- 1,627 0,027 1,525-1,548
{m 'V1.m-1.m 0,008 [ 1.5“-1.6051: 0,019 | 1,522-1,530
[Amn- :'1.745-1.753' 0,007-0,011 | 1s6s-1.602] o005 | 152-169 |
fa;nn;n | 1746-1763 | 0.007-0011 i \ 1565-1802| 0,008 1,518-1,528
{nwu 1742-1,785 |  Isotrope ' 1.562-1,605 | 0,004-0,010 1500 |
im 1734-1759 | tsotrope 1,562-1605 | 0,004-0,010 1,486 -1,658 |
}Im;—irnm-ms? == ' 1,562-1,605 Trb.ou-o.mo“ 1,48-1,54
[.Anm 1720-1,848 | 0,108-0,110 1,562-1,605 | 0,004-0,010 148
(W 11,720-1,756 | Isotrope 1559-1570 | 0,008-0,010 146-157 |
Spinelle 1712-1,782 | Isotrope 1,550-1,561 | 0,004-0,009 145-155 | I
Tanzanite ' 1,691-1,700 0,009 1544-1553| 0,009 1.434 |
!m 1664-1,730 | 0.024-0,031 | 1,544-1,553 0,009 137-152 | I
!m ' 1,660-1,681 0,016 (1.544-1,555 0,009 137-182 | I
;m T1,sss-1.sos \ 1544-1553 | 0,009
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INDICE DE REFRACTION DE MINERAUNX

whavetiave IR T

-—m—.Tan-n;:\T Emeraude 1,565 - 1,602 0,005 Perte 152-1,69 0.1.58
e | 153150 | 0004-0008 | | Fuerine 143 | mowope | [Pemeceume | 1518-1528| ooce
m 1565-1602 | 0,008 Gaspésien 1610-1,810 0,22 ' Pierre de soleil | 1,525 -1,548 0,01
-I 17461763 - 1562-1,605 | 0,008-0010 | |Pyrope 1720-1756 | sotrope |

[ 17701020 | towope | [métodore | 1.562-1.05 | 0004-00t0 = 1su-15|  ooe |
Amazonite 1522-15% l 0,008 Hematite 2.940-3220 0,287 I Quartzfumé | 1,544-1,553 0,009
Ambre | 153-1508 . isotrope Hessonite 17%0-1757 |  msotrope ’ Quartzrose | 1.544-1553 0,009 ’
m| 1,544-1,553 [ 0,009 Howtite 1.su-1.cosl 0,019 ’ Rhodochrosite | 1.600-1.820 | 0,208-0,220
Amétiine | 000 lolite | Anodotne swe2-176 | mowope |
Andatousie | 16271603 | 0007-0013 | |secite Rubis we1o7|  oos |
Apatite 1,628 -1,649 [wm Jaspe } Saphit 17621778 0,008 I
Aveaturine 1,544-1,553 ﬂ 0,009 ™ 1640-1680 | Isotrope Sodalite 148 sotrope |
Azurite 1,720-1,848 | 0,108-0,110 | Kunzite 1,660-1,681 | 0,014-0,016 ‘ Spessartine 1,790-1,820 tsotrope \
Bixbite 1,562 -1,605 II 0004-0010 | |Lobradorite | 1559-1570 | 0,008-0,010 | |spinete 1712-1782 | Isotrope
Calcédoine 1.sao~1.sd|| 0,004-0,009 | | Lopis lazuti 1,500 Isotrope ’ Sugitite 1,607-1611 | 0,001-0,004
Charore 1550-1561 | 0004-0009 | |Motachite | 1s65-1909 | o2sa | |venzanite | 1691-1700 | o000
Chrysobért | 1,746-1,763 | 0,007-0,011 | | Moissanite 2650 - 2690 II 0,043 ’ Topaze 1609-1,643 | 0,009-0,0016 |
Chrysocolle 146-157 | 0,023-0040 | |Moldavite 148-1,54 Isotrope ‘ Tourmaline 1614-1666 | 0,014-0032 |
Chrysoprase 1.530 -~1.;Ali~ 0,004 - 0,009 Morganite 7.502#1.005 0,004-0,010 | Tsavorite 1;3: 71 759 Isotrope
Ciine 1.sa-1.s|l 0009 | | Néphrite 1,600 1,627 I] q:m |rurquoise | 1610-16%0|  o0a ‘
Corait H‘“""“H o.m-o.: | Obsidienne 145-1,55 tsotrope ‘ Uvarovite 1,865 m-m_ |
Cornaline 15301540 | 0,004-0009 | |Onyx 151540 | 0,004-0,009 | |Zircon 1.810-2024 | 0,002-0,089 |
Demantoide 1,88-1,94 Isotrope Opale 137-1,52 Isotrope [ Zircone cubique|  2.15-2.18 l Isotrope I
Diamant 2.417-2.419 Isotrope | Opale de feu A1v.37-1.52 Isotrope ’ 7
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